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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.somikon.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue Video-Türsprechanlage 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser Video-Türsprechanlage mit Display-Steuereinheit. Sehen 
Sie beim Klingeln, wer vor Ihrer Tür steht. Begrüßen Sie Ihren Besuch per Gegensprech-
funktion. Bei verbundenem Türöffner öffnen Sie auch gleich die Tür. Und per WLAN und 
App haben Sie Besuch vor Ihrer Tür zu Hause auch weltweit im Blick. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue Video-Türsprechanlage optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Kamera-Türklingel 

• Display-Steuereinheit 

• Netzteil  

• 5x Anschlusskabel für optionale Erweiterungen 

• 5x Transponder-Schlüssel 

• 1x Anlern-Transponder 

• 1x Reset-Transponder 

• Türklingel-Montagerahmen 

• Montagematerial 

• Bedienungsanleitung 

 
Zusätzlich benötigt 

• microSD(HC/XC)-Speicherkarte bis 128 GB 
 
Optionales Zubehör 

• NX-4568: Verbindungskabel (10 m) 

• NX-4150: Elektrischer Türöffner 

 
Empfohlene App: 
 

Für den Zugriff und die Steuerung per Mobilgerät benötigen Sie eine App, die eine Verbin-

dung zwischen der Video-Türsprechanlage und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Ihre Tür-

sprechanlage ist kompatibel zu den Apps ELESION sowie Tuya Smart und Smart Life. Wir 

empfehlen für die Steuerung die kostenlose App ELESION. 

 

 

ELESION: 

Scannen Sie einfach den QR-Code, um eine Übersicht weiterer  
ELESION-Produkte aufzurufen. 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen 
mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen  
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und / oder Wissen benutzt 
werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren  
Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus  
resultierenden Gefahren verstanden haben.  

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.  

• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder 
durchgeführt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und 
beaufsichtigt. 

• Kinder jünger als 8 Jahre sind vom Gerät und der Anschluss- 
leitung fernzuhalten. 

• Vorsicht Erstickungsgefahr! Kinder können sich beim Spielen in 
Verpackungsmaterial (z. B. Folien) einwickeln oder es sich über 
den Kopf ziehen und ersticken. Halten Sie Verpackungsmaterial 
von Kindern fern. 

• Deses Gerät ist ausschließlich dazu bestimmt, im Haushalt und 
ähnlichen Anwendungen verwendet zu werden, beispielsweise 

• in Küchen für Mitarbeiter in Läden und Büros, 

• in landwirtschaftlichen Anwesen, 

• von Kunden in Hotels, Motels, Frühstückspensionen und an-
deren Wohneinrichtungen. 

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. 
Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Netzspan-
nung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit  
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit einge-
schränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfah-
rung und / oder mangels Wissens benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine 
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für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, 
wie das Gerät zu benutzen ist. 

• Video-Türsprechanlage, Zubehör und Verpackung stellen kein Spielzeug für Kinder dar. 
Halten Sie deshalb Kinder davon fern. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicher-
zustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.  
Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt oder seinem Zubehör dürfen nur durch 
den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst 
aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-
reits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie die Steuereinheit fern von Feuchtigkeit sowie die Video-Türsprechanlage und 
Steuereinheit fern von extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Verwenden 
Sie es nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist. 

• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn es ins Wasser  
oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.  

• Achten Sie beim Betrieb an einer Steckdose darauf, dass das Produkt an einer Steck-
dose betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Produkt im Notfall schnell 
vom Netz trennen können. 

• Ziehen Sie den Netzstecker des Produktes nie mit nassen Händen aus der Steckdose. 

• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt 
am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren 
Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird 
oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch oder bei Störungen während des Betriebs den Netz-
stecker des Geräts. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Warnhinweis im Sinne des § 201 StGB:  

Wer unbefugt das nichtöffentlich gesprochene Wort eines anderen auf einen Tonträger 
aufnimmt und eine so hergestellte Aufnahme gebraucht oder einem Dritten zugänglich 
macht kann mit Freiheitsstrafe oder Geldstrafe bestraft werden! Ebenso kann bestraft wer-
den, wer unbefugt das nicht zu seiner Kenntnis bestimmte, nichtöffentlich gesprochene 
Wort eines anderen mit einem Abhörgerät abhört oder das aufgenommene oder abgehörte 
nichtöffentlich gesprochene Wort eines anderen im Wortlaut oder seinem wesentlichen In-
halt öffentlich mitteilt. 

Mögliche Rechtsverletzungen 

Bei der Benutzung der Überwachungskamera sollten Sie folgende Hinweise beachten: 
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Urheberschutz 

Grundsätzlich hat jede Person das Recht am eigenen Bild. Nach dem Urheberrechtsgesetz 
dürfen Bilder ohne Einwilligung der Betroffenen nur dann veröffentlicht werden, wenn die 
Person lediglich als Beiwerk neben einer Landschaft oder sonstigen Örtlichkeiten erschei-
nen. Die Beantwortung der Frage, ob eine Person nur Beiwerk ist, hängt von den Umstän-
den des Einzelfalls ab. Aus Gründen der Rechtssicherheit sollten in allen Fällen, in denen 
Aufnahmen mit identifizierbarem Personenbezug möglich sind, über die Überwachungska-
mera informiert werden. (siehe Abschnitt Hinweispflicht) 

Schutz der Privatsphäre 

Die Privatsphäre Anderer darf durch die gezeigten Bilder nicht verletzt werden. Richten Sie 
Ihre Kamera nicht in den Garten oder auf die Eingangstür Ihrer Nachbarwohnung, auch 
wenn diese Orte aus Ihrer eigenen Wohnung oder von öffentlichen Standorten einsehbar 
sind. Dies berechtigt nicht die Veröffentlichung dieser Einsichten. 

Personelle Bestimmbarkeit 

Eine personelle Bestimmbarkeit liegt vor, wenn festgestellt werden kann, dass eine be-
stimmte Person zu einer bestimmten Zeit an einem bestimmten Ort war. Die Identifikation 
kann dabei auch über ein personenbezogenes Kennzeichen, wie z.B. das Fahrzeugkenn-
zeichen, erfolgen. Eine personelle Bestimmbarkeit von Personen ist unbedingt zu vermei-
den. 

Überwachungskameras am Arbeitsplatz 

Die Überwachung am Arbeitsplatz untersteht in Deutschland besonders strengen Aufla-
gen. Arbeitgeber sollten auf Überwachungskameras am Arbeitsplatz vollständig verzichten, 
solange eine mögliche Rechtsverletzung nicht vollständig ausgeschlossen werden kann. 
Bitte informieren Sie sich über die in Ihrem Land gültigen Gesetze. 

Überwachungskameras im Straßenverkehr 

Bei Überwachungskameras mit Blick auf den Straßenverkehr empfiehlt es sich, den Stand-
ort der Kameras und den Bildausschnitt so zu konfigurieren, dass durch die Aufnahmen die 
Verkehrsteilnehmer nicht über die Autonummer bestimmbar sind. Auch Fahrzeugaufschrif-
ten können zu einer Bestimmbarkeit der Verkehrsteilnehmer führen. 

Hinweispflicht 

Ist eine personelle Identifikation von Personen nicht auszuschließen, muss ein Hinweis auf 
die Überwachungskameras an allen Zugangswegen zum Aufnahmebereich gut erkennbar 
aufgestellt sein. Der Passant muss zudem darüber informiert werden, dass er mit dem Be-
treten des Aufnahmebereichs seine Einwilligung zur Aufnahme der Bilder erteilt und dass 
er im Falle der Verweigerung seiner Einwilligung die Aufnahme vermeiden kann, indem er 
den Bereich nicht betritt. Hierbei ist auf die Freiwilligkeit der Erklärung zu achten. Befindet 
sich die Fotofalle an einer Stelle, die der Betroffene passieren muss, um zu seinem Ziel zu 
gelangen (z.B. Eingang von einer Sehenswürdigkeit), so liegt mangels Freiwilligkeit keine 
wirksame Einwilligung vor. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt ZX-5371-675 in Übereinstimmung mit 
der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU, der Ökodesignrichtlinie 2009/125/EG, der RoHS-
Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Nieder-
spannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 
 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-5371 ein.
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Produktdetails 

Türklingel:  Steuereinheit: 
 

   
 

 
 

1. IR-Nachtsicht-LED 6. Mikrofon 
2. Kamera 7. Touchdisplay 
3. Transponder-Kontaktfläche 8. Mikrofon 
4. Lautsprecher 9. Speicherkarten-Steckplatz 
5. Klingel   

  

2 

3 

2 4 

5 

6 

1 

7 

9 

8 



 DE
 

  Somikon – www.somikon.de  11 

Montage 

Kamera-Türklingel 

1. Setzen Sie den Türklingel-Montagerahmen an der Position an der Wand an, an der Sie 
die Video-Türklingel installieren möchten. Die abstehende Nase mit dem Loch zum Ver-
schrauben der Klingeleinheit muss sich dabei auf der nach unten zeigenden Seite befin-
den. 

HINWEIS: 

Mittig des Montagerahmens muss sich eine Öffnung in der Anbringungsfläche / 
Durchführung in den Innenraum befinden, um das Anschlusskabel der Kamera-
Türklingel mit der Steuereinheit im Innenraum verbinden zu können. 

2. Markieren Sie 2 Bohrlöcher zum Anbringen des Montagerahmens und nehmen Sie die-

sen wieder von der Wand. 

ACHTUNG! 

Achten Sie beim Bohren darauf keine Stromleitung, Wasserleitung oder 
sonstige in der Wand verlaufende Leitungen anzubohren! 

3. Bohren Sie dann an den Markierungen Löcher passend in der Größe der Dübel, die Sie 

verwenden möchten. Für die mitgelieferten Dübel verwenden Sie einen Bohrer mit Ø 6 

mm. Und setzen Sie anschließend die Dübel in die Bohrlöcher ein. 

4. Setzen Sie dann den Türklingel-Montagerahmen auf und drehen Sie die Schrauben 

durch den Montagerahmen in die Dübel. Ziehen Sie die Schrauben ausreichend fest an. 

5. Führen Sie dann das Anschlusskabel der Klingel durch die Öffnung in der Anbringungs-

fläche / Durchführung in den Innenraum und schieben Sie die Klingel von unten nach 

oben in den Türklingel-Montagerahmen. 

6. Schrauben Sie die Klingel im letzten Schritt von unten fest. 

Steuereinheit 

1. Der Montagerahmen für die Steuereinheit ist auf der Rückseite der selbigen vorinstal-
liert. Drücken Sie den Montagerahmen entgegen der eingeprägten Pfeilrichtung, um ihn 
von der Steuereinheit abnehmen zu können.   

2. Setzen Sie den Montagerahmen dann an der Position an der Wand an, an der Sie die 
Steuereinheit installieren möchten. Die abstehende Einrastnasen müssen dabei von der 
Anbringungsfläche weg und die eingeprägten Pfeile nach oben zeigen.  

HINWEIS: 

Mittig des Montagerahmens muss sich eine Öffnung in der Anbringungsfläche / 
Durchführung zur Kamera-Türklingel befinden, um das Anschlusskabel der  
Kamera-Türklingel mit der Steuereinheit verbinden zu können. 

3. Markieren Sie 2 Bohrlöcher zum Anbringen des Montagerahmens und nehmen Sie die-

sen wieder von der Wand. 
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ACHTUNG! 

Achten Sie beim Bohren darauf keine Stromleitung, Wasserleitung oder 
sonstige in der Wand verlaufende Leitungen anzubohren! 

4. Bohren Sie dann an den Markierungen Löcher passend in der Größe der Dübel, die Sie 

verwenden möchten. Für die mitgelieferten Dübel verwenden Sie einen Bohrer mit Ø 6 

mm. Und setzen Sie anschließend die Dübel in die Bohrlöcher ein. 

5. Setzen Sie dann den Montagerahmen auf und drehen Sie die Schrauben durch den 

Montagerahmen in die Dübel. Ziehen Sie die Schrauben ausreichend fest an. 

6. Schließen Sie das Anschlusskabel der Kamera-Türklingel sowie das Netzteil an die 
Steuereinheit (s. Inbetriebnahme unter Einheiten koppeln und Stromversorgung) 
an. 

7. Setzen Sie die Steuereinheit auf den Montagerahmen auf und drücken Sie sie dann 

nach unten. Zur sicheren Befestigung muss sie hörbar einrasten. 

Inbetriebnahme 

Speicherkarte einsetzen 

Stecken Sie eine microSD-Karte mit der abgerundeten Ecke voraus und mit den goldenen 
Kontaktpunkten zur Rückseite zeigend in das Speicherkartenfach der Steuereinheit ein. 
Drücken Sie die microSD-Karte dann mit leichtem Druck in den Steckplatz ein, bis Sie ein 
Klicken vom Einrasten der Speicherkarte hören. 
 
Um die Karte bei Bedarf wieder zu entnehmen, drücken Sie sie erneut mit leichtem Druck 
in den Steckplatz ein, bis Sie ein Klicken vom Ausrasten der Speicherkarte hören. 

Einheiten koppeln und Stromversorgung 

1. Stecken Sie den 4-poligen Stecker am Anschlusskabel (1) der Kamera-Türklingel (2) in 
den CAM1-Anschluss (3) auf der Rückseite der Steuereinheit ein. 

2. Stecken Sie dann den 2-poligen Stecker am Netzteil (4) in den POWER-Anschluss (5) 
auf der Rückseite der Steuereinheit ein. Die Video-Türsprechanlage startet und ist in-
nerhalb weniger Sekunden betriebsbereit. 

HINWEIS: 

Die Stecker können jeweils in eine Richtung eingesteckt werden. Spüren Sie 
beim Versuch des Einsteckens einen Widerstand, drehen Sie den jeweiligen Ste-
cker um 180°, um ihn einstecken zu können. 
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3. Stecken Sie das Netzteil in eine geeignete Steckdose ein. Die Video-Türsprechanlage 
startet sofort Ihren Betrieb. 

Elektrischen Türöffner koppeln (optional) 

HINWEIS: 

Sie benötigen einen kompatiblen elektrischen Türöffner. Lassen Sie den An-
schluss des Türöffners gegebenenfalls von einem Elektriker vornehmen. 

Schließen Sie das 2-adrige Anschlusskabel (2) Ihres Türöffners (1) an die zwei freien An-
schlüsse auf der Rückseite der Kamera-Türklingel an. Die Anschlussbelegung entnehmen 
Sie dem Etikett direkt unter den Anschlüssen. 

 
 
 

1 

2 

3 
4 

5 

1 

2 
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Video-Türsprechanlagen miteinander koppeln (optional) 

HINWEIS: 

Sie können bis zu 4 Steuereinheiten für die Verwendung hintereinanderschalten 
und bis zu 2 Kamera-Türklingeln für Ihre Besucher installieren. Beide Kamera-
Türklingeln werden dabei an die erste Steuereinheit angeschlossen und können 
auch nur über diese betrieben werden. 

1. Stecken Sie den 4-poligen Stecker am Anschlusskabel (1) der ersten Kamera-Türklingel 
in den CAM1-Anschluss und den 4-poligen Stecker am Anschlusskabel (2) der zweiten 
Kamera-Türklingel in den CAM2-Anschluss der ersten Steuereinheit ein. 

2. Stecken Sie einen Stecker der mitgelieferten Anschlusskabel für optionale Erweiterun-
gen in den OUT-Anschluss (3) an der ersten Steuereinheit sowie in den INT-Anschluss 
(4) der zweiten Steuereinheit ein und schließen Sie die offenen Enden der Anschluss-
kabel entsprechend ihrer Farben zusammen. Eine weitere Steuereinheit können Sie auf 
die gleiche Weise an den OUT-Anschluss (5) an der zweiten Steuereinheit anschließen. 

3. Schließen Sie je ein Netzteil an je eine Steuereinheit (s. Absatz Inbetriebnahme unter 
Einheiten koppeln und Stromversorgung) an. 

4. Optional: Je einen Türöffner können Sie an je eine Kamera-Türklingel anschließen (s. 
Absatz Inbetriebnahme unter Elektrischen Türöffner koppeln). 

 

 

1 

2 

3 4 

5 
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Überwachungskamera(s) anschließen 

Sie können bis zu 2 Überwachungskameras mit Ihrer Video-Türsprechanlage koppeln. Für 
den Anschluss Ihrer Kamera(s) verwenden Sie bitte je ein mitgeliefertes Anschlusskabel 
für optionale Erweiterungen. Die Belegung der Kabel ist wie folgt: 
 

 
 

Verwendung 

Hauptmenü 

Nach dem Start der Video-Türsprechanlage stehen Ihnen die folgenden Optionen zur Ver-
fügung, die Sie durch Antippen auswählen / anwenden können: 
 

 
 
 
 

1. Einstellungen 6. Anwesenheitsmodus 
2. Monitoring 7. Datum und Uhrzeit 
3. CCTV 8. WLAN-Verbindungssymbol 
4. Intercom 9. Speicherkarten-Symbol 
5. Aufnahmen 10. Ausschalt-Taste für Monitor 

1 

2 3 4 5 6 

10 

9 

8 

7 
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1. Einstellungen 

1.1. Aufnahmen 

Stellen Sie die folgenden Aufnahme-Optionen ein: 

• Tür1 immer ein: zum Aktivieren/Deaktivieren der RFID-/Transponder-Funktion (nur bei 
installierten Türöffner-Funktion) für die ersten Klingel  

• Tür2 immer ein: zum Aktivieren/Deaktivieren der RFID-/Transponder-Funktion (nur bei 
installierten Türöffner-Funktion) für die zweite Klingel (bei Verwendung von 2 Klingeln) 

• Autospeicher: zum Aktivieren/Deaktivieren der Aufnahme auf Speicherkarte, mit Ein-
stellung für Foto- oder Videoaufnahme 

• Bewegungserkennung: zum Aktivieren/Deaktivieren der Bewegungserkennung 

• Zyklusüberwachung: zum Aktivieren/Deaktivieren der Aufnahmefunktion nach erkann-
ter Bewegung, mit einstellbarer Aufnahmedauer von 10, 30 oder 60 Sekunden. 

1.2. Wi-Fi 

Verbinden Sie die Video-Türsprechanlage wie folgt mit Ihrem WLAN.  

1. Tippen Sie dazu auf den Namen Ihres WLAN. 
2. Geben Sie das Passwort über die Bildschirmtastatur ein.  
3. Tippen Sie unten rechts auf das Häkchen. Der Verbindungaufbau startet. Die erfolgrei-

che Verbindung erkennen Sie an daran, dass Ihr WLAN unter Mit dem Netzwerk ver-
bunden angezeigt wird.  

HINWEIS: 

Nach erfolgreichen WLAN-Verbindung wird Ihnen am rechten Bildschirmrand ein 
kleiner QR-Code angezeigt. Tippen Sie diesen für die Großansicht an, um ihn 
dann für die Verbindung mit der App (optional) verwenden zu können. 

1.3. Lautstärke 

Stellen Sie die folgenden Optionen ein: 

• Tür1:  zum Einstellen von Zeitplan (optional, z.B. für Ruhezeiten), Klingeldauer, Klingel-
modus, Klingelauswahl (Ton / Melodie) und Klingel-Lautstärke für die erste Klingel 

• Tür2:  zum Einstellen von Zeitplan (optional, z.B. für Ruhezeiten), Klingeldauer, Klingel-
modus, Klingelauswahl (Ton / Melodie) und Klingel-Lautstärke für die zweite Klingel (bei 
Verwendung von 2 Klingeln) 

• Tastenton: zum Aktivieren/Deaktivieren des Bildschirm-Bestätigungstons 

• Intercom Klingelton: zum Einstellen von Klingelauswahl (Ton / Melodie) und Klingel-
Lautstärke für Anrufe zwischen 2 Systemen (bei Verwendung von zwei Video-Türkligel-
systemen) 
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1.3.1 Eigene Klingeltöne  

Unter „Einstellungen“ > „Lautstärke“ > „Tür 1, Tür 2“, haben Sie die Möglichkeit eigene 
Klingeltöne auszuwählen. Wechseln Sie dafür vom Klingelmodus „Standard“ auf den Klin-
gelmodus „Eigene Klingeltöne“. So können zuvor auf der SD-Karte im Ordner „music“ ge-
speicherte .mp3 als Klingeltöne verwendet werden.  
Voraussetzung hierfür sind:  

• Es befinden sich maximal 20 .mp3-Dateien im Ordner. 

• Der Dateiname muss englisch sein. 

• Der Dateiname darf maximal 24 Buchstaben umfassen. 

• Es gibt kein Größenlimit bei den .mp3-Dateien. 
 
Bitte beachten Sie: Es werden nur die ersten 20 Sekunden der .mp3-Datei abgespielt 

1.4. Speicher 

Stellen Sie die folgenden Optionen ein: 

• Formatierung der SD-Karte: Speicherkarte formatieren (löscht sämtliche gespeicherten 
Daten) 

• Fotos und/oder Videos löschen: zum ausgewählten Löschen von Fotos, Videos oder 
allen Aufnahmen 

• Kapazität der SD-Karte: zeigt Gesamt- und verbleibenden Speicherplatz der Speicher-
karte 

• Kapazität des Flash-Speicher: zeigt Gesamt- und verbleibenden Speicherplatz des in-
ternen Speichers 

1.5. Datum und Uhrzeit 

Stellen Sie die Systemzeit (Datum und Uhrzeit) ein. 

1.6. Bildschirm 

Stellen Sie die folgenden Optionen ein: 

• Bildschirm-Einstellungen: zum Einstellen von Helligkeit, Kontrast und Sättigung des 
übertragenen Türklingel-Videobildes 

• Standby: zum Einstellen des Bildschirmverhaltens bei Nichtverwendung, mit Auswahl 
für automatisches Ausschalten nach 30 Sekunden oder Verwendung als digitalen Bilder-
rahmen,  

• Automatische Bildschirmkalibrierung: automatische Bildschirmkalibrierung bei Anzei-
gefehlern 

• Bildschirm: zum schnellen Einstellen der Bildschirm-Helligkeit der Steuereinheit 

1.7. Andere 

Stellen Sie die folgenden Optionen ein: 

• Sprache: zum Einstellen der Systemsprache 

• Monitor-ID: zum Einstellen der Monitor-Nummer (bei Verwendung von mindestens 2 bis 
maximal 4 Bildschirmen) 
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• Lock1-Entriegelungsdauer: zum Einstellen der Geöffnet-Position des ersten Türöffners 
(nur bei Verwendung der Türöffner-Funktion) 

• Lock2-Entriegelungsdauer: zum Einstellen der Geöffnet-Position des zweiten Türöff-
ners (nur bei Verwendung der Türöffner-Funktion) 

• Sicherheitspasswort: zum Einstellen eines System-PINs für den sicheren Zugriff nur 
durch berechtigte Personen 

• System zurücksetzen: zum Zurücksetzen des Systems auf Werkseinstellungen  

• Wetterbericht: Wetterdatenanzeige auf dem Bildschirm (nur bei Verwendung der App) 

• Sicherheitseinstellungen: zum Aktivieren/Deaktivieren einer Alarmfunktion (nur bei 
Verwendung externer Sensoren) 

• Version: Informationen zur installierten Firmware (Betriebssoftware) 

• UUID: Geräte-ID 
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2. Monitoring 

Sehen Sie das Bild der Video-Türklingel. Auch können Sie die folgenden Optionen durch 
Antippen anwenden: 
 

Symbol Bedeutung Funktion 

 
Zurück Zum vorherigen Menü zurückkehren 

 
Kamera-Auswahl 

Wechseln Sie zwischen zwei angeschlosse-
nen Video-Türklingeln (optional) 

 

Toröffner 
Zum Öffnen eines gekoppelten elektrischen 
Toröffners 

 

Gegensprechen 
Für gegensprech-Funktion mit der Video-Tür-
klingel 

 

Türöffner 
Zum Öffnen eines gekoppelten elektrischen 
Türöffners 

 Videoaufnahme 
Zum Aufnehmen des Geschehens vor der 
Tür auf Video 

 Fotoaufnahme 
Zum Aufnehmen des Geschehens vor der 
Tür auf Foto 

 

Alarm 
Zum Aktivieren einer Sirenenfunktion über 
die Video-Türklingel 

 Speicherkartensymbol 
Zeigt an, ob eine Speicherkarte eingelegt / 
erkannt wurde 

 Aufnahmemodus 
Zeigt die Art der Aufnahme (manuell oder per 
Bewegungserkennung) an 

3. CCTV 

Sehen Sie das Bild von bis zu zwei angeschlossenen Überwachungskameras (optional). 
Wie auch im Monitoring-Menü können Sie zwischen den Kameras wechseln und das Ge-
schehen vor der / den Kamera(s) in Bildern oder Videos aufnehmen. 

4. Intercom 

Nutzen Sie die Intercom-Funktion für Anrufe zwischen bis zu insgesamt vier gekoppelten 
Steuereinheiten. 
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5. Aufnahmen 

Sehen Sie sich aufgenommene Fotos und Videos an, jeweils mit Datum und Uhrzeit.  

• Für die Großansicht von Fotos und Videos: Tippen Sie die jeweilige Aufnahme an. 

• Für die Wiedergabe von Videos: Tippen Sie die jeweilige Aufnahme und dann das 
Wiedergabe-Symbol an. 

• Zum Löschen von einzelnen Fotos oder Videos: Tippen Sie die jeweilige Aufnahme 
an und tippen Sie dann auf das Mülleimer-Symbol oben rechts. Bestätigen Sie das Lö-
schen durch Antippen des Häkchens in der Mitte des Bildschirms. 

6. Anwesenheitsmodus 

Tippen Sie das Symbol an, um zwischen den folgenden Optionen zu wechseln: 

• Zu Hause: Standard-Modus mit gewählten Klingeleinstellungen 

• Haus verlassen: informiert Besuch beim Klingeln über Ihre Abwesenheit, mit Option 
zum Hinterlassen einer Nachricht durch Ihren Besuch 

• Schlafmodus: kein Klingeln, jedoch Push-Benachrichtigung auf Mobilgerät (bei Verwen-
dung der App) 

7. Datum und Uhrzeit 

Tippen Sie auf die angezeigte Uhrzeit, um den Kalender zu öffnen. Durch Antippen des 
Zahnrad-Symbols oben rechts in der Kalenderansicht können Sie zudem Datum und Uhr-
zeit anpassen. 

8. WLAN-Verbindungssymbol 

Zeigt die WLAN-Verbindung sowie die Verbindungsqualität an. 

9. Speicherkarten-Symbol 

Zeigt an, ob eine Speicherkarte eingelegt / erkannt wurde. 

10. Ausschalt-Taste für Monitor 

Monitor schaltet nach Antippen direkt in den Modus, den Sie unter Einstellungen          
1.6. Bildschirm         Standby eingestellt haben. Um den Monitor wieder zu aktivieren,  
tippen Sie ihn an. 

Transponder-Schlüssel verwenden 
HINWEIS: 

Die Transponder-Schlüssel können nur zum Öffnen einer Tür oder eines Tores 
verwendet werden, deren elektrischer Öffner mit der Video-Türklingel gekoppelt 
ist. Ist kein elektrischer Tür- oder Toröffner gekoppelt, haben die Transponder 
keine Funktion. 

Um die Transponder-Funktion grundsätzlich verwenden zu können, aktivieren Sie in den 
Einstellungen unter 1.1. Aufnahmen den Schalter hinter Tür1 immer ein (Tür2 immer 
ein ebenfalls, sofern Sie eine zweite Video-Türklingeleinheit gekoppelt haben). 
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Bedeutung der Transponder-Farben 

• Gelb: Anlern-Transponder zum Registrieren der Transponder-Schlüssel 

• Schwarz: Transponder-Schlüssel zum Öffnen von Tür oder Tor 

• Rot: Reset-Transponder zum Löschen aller registrierten Transponder-Schlüssel 

Verwendung der Transponder 

1. Halten Sie den gelben Anlern-Transponder an die Transponder-Kontaktfläche der  
Video-Türklingel. Die Türklingel gibt einen zweimaligen Signalton wieder. 

2. Halten Sie dann einen schwarzen Transponder-Schlüssel an die Transponder-Kontakt- 
fläche der Video-Türklingel. Die Türklingel gibt einen dreimaligen Signalton wieder. 

3. Wiederholen Sie die Schritte 1 und 2, um weitere Transponder anzulernen. 
4. Halten Sie zum Löschen aller Transponder-Schlüssel den roten Reset-Transponder an 

die Transponder-Kontaktfläche der Video-Türklingel. Die Türklingel gibt einen langen 
Signalton wieder, der das Löschen aller Transponder-Schlüssel bestätigt. 

App installieren 

Für den Zugriff und zur Steuerung per Mobilgerät benötigen Sie eine App, die eine Verbin-
dung zwischen Ihrer Video-Türsprechanlage und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir 
empfehlen hierzu die kostenlose App ELESION. Suchen Sie diese im Google Play Store 
(Android) oder App-Store (iOS) oder scannen Sie den entsprechenden QR-Code. Installie-
ren Sie die App dann auf Ihrem Mobilgerät. 

 

Android iOS 

  
HINWEIS: 

Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto verfügen, legen Sie sich bitte eines 
an. Die Registrierung in der App erfolgt per Email-Adresse. 
 

Eine genaue Erklärung des Registrierungs-Vorgangs sowie eine allgemeine 
Übersicht der App finden Sie online unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort 
im Suchfeld einfach die Artikelnummer ZX-5371 ein. 

 
www.pearl.de/support 

http://www.pearl.de/support
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Video-Türsprechanlage mit App verbinden 

 

HINWEIS: 

Die Video-Türsprechanlage kann nur in ein 2,4-GHz-WLAN eingebunden 
werden. 5-GHz-WLAN erkennen Sie meist daran, dass ein „5G“ an den Netz-
werknamen angehängt ist. 

1. Koppeln Sie Ihre Video-Türsprechanlage mit Ihrem WLAN (s. unter Verwendung 

1.2. Wi-Fi) und tippen Sie dann für eine Großansicht des QR-Codes auf seine Miniatur-

Ansicht am rechten Bildschirmrand. 

2. Verbinden Sie Ihr Mobilgerät mit dem gleichen WLAN, mit dem Sie Ihr Video-Türsprech-

anlage gekoppelt haben. 

3. Öffnen Sie die App ELESION und melden Sie sich an. 

4. Tippen Sie anschließend im Mein-Zuhause-Tab oben rechts auf das Plus-Symbol und 

dann auf Scannen. 

5. Scannen Sie dann den QR-Code aus Schritt 1. Der Verbindungsaufbau beginnt nach 

erfolgreichem Scan automatisch. 

6. Tippen Sie nach dem erfolgreichen Koppeln auf das Stift-Symbol neben Ihrer Video-

Türsprechanlage und geben Sie den gewünschten Gerätenamen ein. So ist Ihre Video-

Türsprechanlage später eindeutig zuordenbar. Tippen Sie dann im Eingabefenster auf 

Fertig. 

7. Tippen Sie unten auf Fertig. Die Video-Türsprechanlage wird Ihrer Geräteliste hinzuge-

fügt. Sie gelangen zur Steuerseite des Geräts. 
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Schnellaktionen im Mein-Zuhause-Tab der App 

Beim Starten der App und noch bevor Sie die Steuerseite aufrufen, können Sie allgemeine 
Einstellungen für Ihre Türsprechanlage vornehmen. Tippen Sie dazu zuerst auf den klei-
nen nach unten zeigenden Pfeil, um das Menü aufzuklappen, und dann auf eines der fol-
genden Symbole: 
 

 
 

1. Außer Haus: Tippen Sie diese Option an, wenn Sie Besucher automatisch dar-
über informieren möchten, dass Sie nicht zu Hause sind. Die Funktionen Zu 
Hause und Schlafen werden bei Auswahl automatisch deaktiviert. 

2. Zu Hause: Tippen Sie diese Option an, wenn Sie zu Hause sind oder Ihre Be-
scher nicht darüber informieren möchten, ob Sie zu Hause sind. Die Funktionen 
Außer Haus und Schlafen werden bei Auswahl automatisch deaktiviert. 

3. EIN/AUS: Tippen Sie auf den Schalter, um die Video-Türsprechanlage ein- und 
auszuschalten. 

4. Schlafen: Tippen Sie diese Option an, wenn Sie nicht gestört werden möchten. 
Die Funktionen Außer Haus und Zu Hause werden bei Auswahl automatisch  
deaktiviert. 

5. Bewegungserkennung: Tippen Sie diese Option an, um die Bewegungserken-
nung zu aktivieren oder deaktivieren. 

1 

2 

3 

4 

5 
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Steuerseite der Video-Türsprechanlage 

HINWEIS: 

Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher vorkom-
men, dass die Beschreibung der App in dieser Bedienungsanleitung nicht mehr 
der aktuellsten App-Version entspricht. 

Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab) auf Ihre Video-Türsprechanlage. Die 
Steuerseite wird aufgerufen: 

 
 

1. Zurück 7. Geräte-Einstellungen 
2. Gerätename 8. Vollbild-Vergrößerung 
3. Türklingel-Kamerabild 9. Kameramikrofon de-/aktivieren 
4. Türklingel-Schnellaktionen 10. Anzeige-Auswahl für Kamera 
5. Türklingel-Steuerelemente 11. Anzeige der Türklingel-Steuer- 

elemente  6. Mitteilungen (Türklingel-Protokoll) 

Türklingel-Schnellaktionen 

 
 
 
 

1. Vollbild-Vergrößerung 4. Video-Aufnahme 
2. Foto-Aufnahme 5. Türklingel-Steuerelemente  

ein-/ausklappen 3. Gegensprechen 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

1 2 3 4 5 

10 

11 
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Türklingel-Steuerelemente 

Tippen Sie auf die folgenden Optionen, um das jeweilige Untermenü aufzurufen oder die 
jeweilige Funktion einzustellen. 

• Wiedergabe: für Ansicht / Wiedergabe der Aufnahmen auf Speicherkarte 

• Galerie: für Ansicht / Wiedergabe mit dem Mobilgerät vorgenommener Aufnahmen 

• Themenfarbe: für Steuerseiten-Darstellung in Hell oder Dunkel 

• Sirene: ohne Funktion 

• Lock: Türöffner-Funktion (nur bei gekoppeltem/gekoppelten Türöffner(n)). 

• Bearbeiten: erweiterte Bearbeitung der Steuerelemente-Leiste 

Geräte-Einstellungen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite oben rechts auf das Icon für die Geräteeinstellungen. 

2. Tippen Sie auf einen Menüpunkt oder die Schaltfläche neben einem Menüpunkt, um die 
gewünschten Optionen auszuwählen. Es stehen folgende Optionen zur Auswahl: 

Menüpunkt Funktion 

Name des Gerätes Namen, Symbol und Standort anpassen 

Information des Geräts Inhaber, IP-Adresse, Geräte-ID, Zeitzone 

Sofortige Szenen und Automatisierungen Zeigt verknüpfte Geräte und Aktionen 

SD-Karte-Einstellungen (nur bei einge-
legter Speicherkarte) 

Übersicht über Gesamtkapazität, den ver-
wendeten und verbleibenden Speicher-
platz, Speicherkarte formatieren   

SMS- bzw. Telefon-Benachrichtigung Aktivieren (kostenpflichtig) 

Offline-Meldung 
Aktivierbare Push-Benachrichtigung beim 
WLAN-Verlust der Türsprechanlage 

FAQ & Rückmeldung FAQs aufrufen und Feedback senden 

Gerät teilen 
Zugriff auf Ihre Türsprechanlage mit ande-
ren App-Nutzern teilen 

Zum Startbildschirm hinzufügen 
Für direkten Zugriff auf die Türsprechan-
lage vom Startbildschirm Ihres Mobilgeräts 

Firmware-Update 
Informationen zur Firmware-Version, mit 
Option für automatisches Update 

Gerät neustarten Zum Neustarten der Türsprechanlage 

Das Gerät entfernen Türsprechanlage aus der App löschen 
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Datenschutz 

Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben: 

• Entnehmen Sie die Speicherkarte aus dem Steckplatz der Steuereinheit. 

• Setzen Sie die Video-Türsprechanlage über das Menü der Steuereinheit in den Werks-

zustand (s. unter Verwendung  1.7. Andere  System zurücksetzen) zurück.  

• Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte  
Freigaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 
 

Technische Daten 

Steuereinheit 

Stromversorgung 12 Volt DC 

Stromstärke 1,5 A 

Leistungsaufnahme 18 Watt 

WLAN 

Standard 802.11b/g/n 

Band 2,4 GHz 

Funkfrequenz 2.400 – 2.483,5 MHz 

Sendeleistung max. 18 dBm 

 
Schutzklasse Bildzeichen 
 

 

Maße 180 x 181 x 18 mm 

Gewicht (insgesamt) 950 g 

Kamera-Türklingel 

Stromversorgung 12 Volt DC (über Steuereinheit) 

Schutzart IP65 

Maße (mit Montagerahmen) 68 x 159 x 31 mm 
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Netzteil 

Modell JZB024-120150EX 

Input 100 – 240 Volt AC, 50/60 Hz 

Stromstärke 0,7 A 

Output 12.0 Volt DC, 1,5 A 

Leistungsaufnahme 18,0 Watt 

 
Schutzklasse Bildzeichen 
  

 

Für Ihre Notizen 
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Votre nouveau visiophone 

Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce visiophone. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

 Sonnette avec caméra 

 Unité de commandes avec écran 

 Adaptateur secteur 

 5 câbles pour étendre le système (facultatif) 

 5 clés à transpondeur 

 Transpondeur d'apprentissage 

 Transpondeur de réinitialisation 

 Cadre de montage pour sonnette 

 Matériel de montage 

 Mode d'emploi 

Accessoires requis, disponibles séparément sur www.pearl.fr : 

 Carte MicroSD(HC/XC) jusqu'à 128 Go 

Accessoires en option, disponibles séparément sur www.pearl.fr : 
NX4568 : câble (10 m) 
NX4150 : mécanisme d'ouverture de porte 

Application recommandée 

Pour utiliser le produit avec l'application mobile, vous avez besoin d'une application 

capable d'établir une connexion entre le produit et votre appareil mobile. Le produit est 

compatible avec les applications ELESION, Tuya Smart et Smart Life. Nous 

recommandons l'application gratuite ELESION. 

 

ELESION : 

Scannez le code QR pour accéder à une vue d'ensemble des autres 
produits ELESION. 
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Consignes préalables 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes 
(y compris les enfants) dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu 
bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de 
leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables 
concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil. 

 Le nettoyage et l'entretien de l'appareil ne doivent pas être 
effectués par des enfants. 

 Maintenez l'appareil et le câble d'alimentation hors de portée 
des enfants. 

 Risque d'étouffement ! Maintenez les matériaux d'emballage 
hors de portée des enfants. Ces derniers peuvent s'étouffer en 
jouant avec le matériel d'emballage (papier d'aluminium, etc.). 

 Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique et 
similaire, tel que : 

 dans les cuisines pour les employés des magasins et 
bureaux, 

 dans les domaines agricoles, 

 pour les clients des hôtels, des motels et d'autres 
établissements résidentiels, ou 

 N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. 
Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
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 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. N'ouvrez pas le 
produit. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

 Maintenez l'unité de commandes à l'abri de l'humidité. Maintenez l'unité et l'interphone à 
l'abri de la chaleur extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas endommagé. Ne l'utilisez pas 
s'il est endommagé. 

 N'utilisez pas le produit après un dysfonctionnement, par exemple s'il est tombé dans 
l'eau ou s'il a été endommagé. 

 Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise facilement accessible afin de 
pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence. 

 Ne débranchez jamais la fiche du produit avec des mains mouillées. 

 Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le 
connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

 Veillez à ne pas plier, écraser ou pincer le câble d'alimentation. Ne l'exposez ni à des 
sources de chaleur, ni à des objets tranchants. Il ne doit pas devenir un obstacle sur 
lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

 Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil après chaque utilisation, en cas de 
dysfonctionnement pendant le fonctionnement et avant chaque nettoyage. 

 Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

 Respectez la législation locale concernant les libertés individuelles et le droit à l'image. 
La législation française interdit de filmer, enregistrer ou photographier des personnes à 
leur insu. Elle requiert également l'autorisation des personnes concernées avant toute 
utilisation et/ou diffusion d'enregistrements audio, photo ou vidéo. Avant d'installer une 
caméra de surveillance (notamment une caméra discrète) à votre domicile, si des 
salariés y travaillent, la loi française actuelle vous oblige à faire une déclaration à la CNIL 
et à en informer le(s) salarié(s) par écrit. Vous trouverez des informations plus détaillées 
sur le site de la CNIL (www.cnil.fr). 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 
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Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit ZX-5371 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2009/125/CE, établissant un cadre pour la fixation 
d’exigences en matière d’écoconception applicables aux produits liés à l’énergie, 
2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de l'utilisation de certaines substances 
dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant 
la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le 
marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension, et 
2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le marché d'équipements 
radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 
Bouton de sonnette Unité de commandes 

 

 
1. LED de vision infrarouge 6. Microphone 
2. Caméra 7. Écran tactile 
3. Surface pour transpondeur 8. Microphone 
4. Haut-parleur 9. Fente pour carte mémoire 
5. Sonnette   

Montage 

Sonnette avec caméra 

1. Placez le cadre de montage sur le mur où vous souhaitez installer le visiophone. L'ergot 
saillant avec le trou pour visser l'unité de sonnette doit se trouver sur le côté inférieur. 

NOTE : 

Au centre du cadre de montage, il doit y avoir une ouverture dans la surface de 
montage / un passage vers l'intérieur afin que vous puissiez brancher le câble de 
connexion entre la caméra et l'unité de commandes située à l'intérieur. 

2. Marquez 2 trous de perçage pour fixer le cadre de montage et retirez-le du mur. 

ATTENTION ! 

Lors du perçage de tous les trous, veillez à ne percer ni ligne électrique, ni 
conduite d'eau, ni aucune autre ligne passant dans le mur ! 

3. Percez ensuite des trous au niveau des repères pour qu'ils correspondent à la taille des 

chevilles. Les chevilles fournies nécessitent des trous de Ø 6 mm. Insérez ensuite les 

chevilles dans les trous de perçage. 

2 

3 

2 4 

5 

6 

1 

7 

9 

8 
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4. Placez ensuite le cadre contre le mur et vissez les vis dans les chevilles en passant à 

travers le cadre. Serrez fermement les vis. 

5. Passez le câble de la sonnette dans l'ouverture de la surface de montage / le passage 

vers l'intérieur, et insérez la sonnette du bas vers le haut dans le cadre. 

6. Vissez la sonnette en terminant par la vis u bas. 

Unité de commandes 

1. Le cadre de l'unité de commandes est déjà installé à l'arrière de cette dernière. 
Poussez le cadre dans le sens contraire à celui indiqué par la flèche pour le retirer de 
l'unité de commandes. 

2. Placez le cadre de montage sur le mur où vous souhaitez installer l'unité de 
commandes. Les ergots saillants doivent être orientés à l'opposé de la surface de 
montage, et les flèches vers le haut. 

NOTE : 

Au centre du cadre de montage, il doit y avoir une ouverture dans la surface de 
montage / un passage vers la sonnette afin que vous puissiez brancher le câble 
de connexion entre la caméra et l'unité de commandes. 

3. Marquez 2 trous de perçage pour fixer le cadre de montage et retirez-le du mur. 

ATTENTION ! 

Lors du perçage de tous les trous, veillez à ne percer ni ligne électrique, ni 
conduite d'eau, ni aucune autre ligne passant dans le mur ! 

4. Percez ensuite des trous au niveau des repères pour qu'ils correspondent à la taille des 

chevilles. Les chevilles fournies nécessitent des trous de Ø 6 mm. Insérez ensuite les 

chevilles dans les trous de perçage. 

5. Placez ensuite le cadre contre le mur et vissez les vis dans les chevilles en passant à 

travers le cadre. Serrez fermement les vis. 

6. Branchez le câble de connexion de la sonnette avec caméra et son adaptateur secteur 
sur l'unité de commandes (cf. Mise en marche sous Connexion des unités et 
alimentation). 

7. Placez l'unité de commandes sur le cadre de montage et enfoncez-la vers le bas. Vous 

devez l'entendre s'enclencher. 

Mise en marche 

Insérer une carte mémoire 

Insérez une carte MicroSD dans le compartiment pour carte mémoire de l'unité de 
commandes, le coin arrondi en premier et les points de contact dorés orientés vers 
l'arrière. Enfoncez ensuite la carte MicroSD dans la fente en exerçant une légère pression 
jusqu'à ce que vous entendiez un clic indiquant que la carte mémoire est bien enclenchée. 
Pour retirer la carte, enfoncez-la à nouveau dans la fente en exerçant une légère pression 
jusqu'à ce que vous entendiez un clic de désengagement de la carte mémoire. 
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Connexion des unités et alimentation 

1. Branchez le connecteur à 4 pôles du câble de connexion (1) de la sonnette avec 
caméra (2) au port CAM1 (3) situé à l'arrière de l'unité de commandes. 

2. Branchez ensuite le connecteur à 2 pôles de l'adaptateur secteur (4) dans le port 
POWER (5) situé à l'arrière de l'unité de commandes. Le produit est alors apparié et 
prêt à l'emploi en quelques secondes. 

NOTE : 

Les connecteurs ne peuvent être branchés que dans un sens. Si vous sentez une 
résistance lorsque vous tentez de brancher le connecteur, retournez-le de 180°. 

 

3. Branchez l'adaptateur secteur sur une prise secteur adéquate. Le visiophone 
commence immédiatement à fonctionner. 

Apparier un ouvre-porte (facultatif) 

NOTE : 

Un ouvre-porte compatible est requis. Si besoin, faites appel à un électricien. 

Branchez le câble de connexion à 2 fils (2) de l'ouvre-porte (1) aux deux ports libres 
restants sur la face arrière de la sonnette avec caméra. Vous trouverez l'affectation des 
ports sur l'étiquette située directement sous les ports. 

1 

2 

3 
4 

5 
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Apparier plusieurs visiophones (facultatif) 

NOTE : 

Vous pouvez connecter jusqu'à 4 unités de commandes en série pour les utiliser 
et installer jusqu'à 2 sonnettes avec caméra pour vos visiteurs. Les deux 
sonnettes avec caméra sont connectées à la première unité de commandes et ne 
peuvent être utilisées que par celle-ci. 

1. Branchez le connecteur à 4 pôles du câble (1) de la première sonnette dans le port 
CAM1 de la première unité de commandes. Branchez le connecteur à 4 pôles du câble 
(2) de la deuxième sonnette dans le port CAM2 de la première unité de commandes. 

2. Branchez l'un des câbles fournis pour les extensions dans le port OUT (3) de la 
première unité de commandes. Branchez l'autre câble dans le port INT (4) de la 
deuxième unité de commandes. Branchez les extrémités ouvertes des câbles de 
connexion en fonction de leur couleur. Vous pouvez connecter une autre unité de la 
même manière à la connexion OUT (5) de la deuxième unité de commandes. 

3. Branchez un adaptateur secteur à une unité de commandes (cf. Mise en marche sous 
Connexion des unités et alimentation). 

4. En option : vous pouvez raccorder un ouvre-porte à une sonnette (cf. Mise en marche 
sous Connexion des unités et alimentation). 

1 

2 
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Brancher une caméra de surveillance 

Vous pouvez connecter jusqu'à 2 caméras de surveillance au visiophone. Pour brancher 
votre/vos caméra(s), veuillez utiliser un câble de connexion fourni pour chaque extension. 
L'affectation des câbles est la suivante : 

 

1 

2 

3 4 

5 
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Utilisation 

Menu principal 

Après le démarrage du visiophone, vous disposez des options suivantes que vous pouvez 
sélectionner / appliquer en appuyant dessus : 

 
 
 

1. Réglages 6. Mode Présence 
2. Moniteur 7. Date et heure 
3. CCTV(closed-circuit television) 8. Symbole Connexion wifi 
4. Intercommunication 9. Symbole Carte mémoire 
5. Enregistrements 10. Touche Arrêt du moniteur 

1. Réglages 

1.1. Enregistrements 

Réglez les paramètres dans l'ordre suivant : 

 Porte 1 toujours activée : pour activer/désactiver la fonction RFID/transpondeur 
(uniquement si la fonction d'ouverture de porte est active) pour la première sonnerie 

 Porte 2 toujours activée : pour activer/désactiver la fonction RFID/transpondeur 
(uniquement si la fonction d'ouverture de porte est active) pour la deuxième sonnette (en 
cas d'utilisation de 2 sonnettes) 

 Mémoire automatique : pour activer/désactiver l'enregistrement sur carte mémoire, 
avec réglage pour l'enregistrement photo ou vidéo 

 Détection de mouvement : pour activer/désactiver la détection de mouvement 

 Surveillance du cycle : pour activer/désactiver la fonction d'enregistrement après 
détection d'un mouvement, avec une durée d'enregistrement réglable de 10, 30 ou 
60 secondes 

1.2. Fonction wifi 

Connectez le visiophone à votre réseau wifi comme suit. 

1. Pour ce faire, appuyez sur le nom de votre réseau Internet sans fil. 

1 

2 3 4 5 6 

10 

9 

8 
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2. Saisissez le mot de passe sur le clavier de l'écran. 
3. Appuyez en bas à droite sur la coche. Le processus de connexion se lance. La 

connexion est réussie lorsque votre réseau wifi s'affiche sous Connecté au réseau. 

NOTE : 

Une fois la connexion wifi établie, un petit code QR s'affiche sur le bord droit de 
l'écran. Touchez-le pour l'agrandir, puis utilisez-le pour vous connecter à 
l'application (en option). 

1.3. Volume 

Réglez les options suivantes : 

 Porte 1 : pour régler les plannings (en option), la durée de la sonnerie, le mode de la 
sonnerie, le choix de la sonnerie (son / mélodie) et la puissance sonore de la première 
sonnette 

 Porte 2 : pour régler les plannings (en option), la durée de la sonnerie, le mode de la 
sonnerie, le choix de la sonnerie (son / mélodie) et la puissance sonore de la deuxième 
sonnette (si vous utilisez deux sonnettes) 

 Tonalité des touches : pour activer / désactiver les sons des tonalités de confirmation à 
l'écran 

 Sonnerie d'interphone : pour régler le choix de la sonnerie (son / mélodie) et le volume 
de la sonnerie pour les appels entre 2 systèmes (en cas d'utilisation de deux systèmes 
de porte vidéo) 

1.3.1 Sonneries personnalisées 

Sous "Réglages" > "Volume" > "Porte 1, porte 2", vous pouvez sélectionner vos propres 
sonneries. Pour ce faire, passez du mode de sonnerie "Standard" au mode de sonnerie 
"Sonneries personnalisées". Les fichiers .mp3 préalablement enregistrés sur la carte SD 
dans le dossier "Music" peuvent ainsi être utilisés comme sonneries. 

 Le dossier peut contenir jusqu'à 20 fichiers .mp3. 

 Le nom du fichier doit être en anglais. 

 Le nom de fichier doit comporter jusqu'à 24 lettres. 

Il n'y a pas de limite de taille pour les fichiers .mp3. Cependant, notez que seules les 
20 premières secondes du fichier .mp3 seront lues. 

1.4. Mémoire 

Réglez les options suivantes : 

 Formater la carte SD : Formater la carte mémoire (les fichiers enregistrés sont 
supprimés) 

 Supprimer des photos / vidéos : pour supprimer les photos, les vidéos et autres 
enregistrements 

 Capacité de la carte SD : indique l'espace total et restant de la carte mémoire 

 Capacité de la mémoire flash : indique l'espace total et restant de la mémoire interne 

1.5. Date et heure 

Réglez l'heure du système (date et heure). 
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1.6. Écran 

Réglez les options suivantes : 

 Réglages de l'écran : pour régler la luminosité, le contraste et la saturation de l'image 
vidéo de la sonnette 

 Mode Veille : pour régler le comportement de l'écran en cas de non-utilisation, arrêt 
automatique au bout de 10 secondes ou utilisation en tant que cadre numérique 

 Calibrage automatique de l'écran : calibrage automatique de l'écran en cas d'erreur 
d'affichage 

 Écran : pour régler rapidement la luminosité de l'écran de l'unité de commandes 

1.7. Autres 

Réglez les options suivantes : 

 Langue : pour régler la langue du système 

 ID du moniteur : pour régler le numéro du moniteur (en cas d'utilisation de 2 à 4 écrans 
maximum) 

 Durée de déverrouillage de Lock1 : pour régler la position d'ouverture du premier 
ouvre-porte (uniquement si vous utilisez la fonction d'ouverture de porte) 

 Durée de déverrouillage Lock2 : pour régler la position d'ouverture du deuxième ouvre-
porte (uniquement si vous utilisez la fonction d'ouverture de porte) 

 Mot de passe de sécurité : pour définir un code PIN système pour un accès sécurisé 
uniquement par les personnes autorisées 

 Réinitialiser le système : pour réinitialiser le système 

 Météorologie : affichage des données météorologiques à l'écran (uniquement lors de 
l'utilisation de l'application) 

 Paramètres de sécurité : pour activer/désactiver une fonction d'alarme (uniquement en 
cas d'utilisation de capteurs externes) 

 Version : informations sur le firmware installé. 

 UUID : ID de l'appareil 
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2. Moniteur 

Vous voyez l'image de la sonnette vidéo. Vous pouvez également utiliser les options 
suivantes en les touchant : 

Symbole Signification Fonction 

 
Retour Revenir au menu précédent 

 
Choix de la caméra 

Basculer entre deux visiophones connectés 
(en option) 

 

Dispositif d'ouverture Pour ouvrir un ouvre-porte électrique connecté 

 

Interphone Pour discuter par le biais du visiophone 

 

Ouvre-porte Pour ouvrir un ouvre-porte électrique connecté 

 
Enregistrement vidéo 

Pour enregistrer une vidéo de ce qui arrive 
devant la porte 

 
Enregistrement photo 

Pour enregistrer une photo de ce qui arrive 
devant la porte 

 

Alarme Pour activer une fonction Sirène via la sonnette 

 
Symbole des cartes 
mémoire 

Indique si une carte mémoire a été insérée / 
reconnue 

 Mode d'enregistrement 
Indique la manière d'enregistrer (manuelle ou 
par détection de mouvement) 

3. CCTV 

Regardez l'image de deux caméras (max.) de surveillance connectées (en option). Comme 
dans le menu de surveillance, vous pouvez passer d'une caméra à l'autre et enregistrer ce 
qu'il se passe devant la/les caméra(s) en images ou en vidéos. 

4. Intercommunication 

Utilisez la fonction interphone pour passer des appels entre un total de quatre unités de 
commandes connectées. 

5. Enregistrements 

Visualisez les photos et les vidéos prises, chacune avec la date et l'heure. 

 Pour voir les photos et les vidéos en grand : appuyez sur la photo concernée. 
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 Pour la lecture de vidéos : appuyez sur l'enregistrement en question, puis sur le 
symbole de lecture. 

 Pour supprimer des photos ou des vidéos précises : appuyez sur l'enregistrement 
en question, puis sur le symbole de la poubelle en haut à droite. Confirmez la 
suppression en appuyant sur la coche au milieu de l'écran. 

6. Mode Présence 

Appuyez sur le symbole pour basculer entre les différentes options : 

 Maison : mode par défaut avec les réglages de sonnerie choisis 

 Quitter la maison : informe les visiteurs de votre absence lorsqu'ils sonnent ; en option, 
le visiteur peut laisser un message 

 Mode sommeil : pas de sonnerie, mais notification push sur l'appareil mobile (en cas 
d'utilisation de l'application) 

7. Date et heure 

Appuyez sur l'horloge pour ouvrir le calendrier. Appuyez sur le symbole de roue dentée en 
haut à droite du calendrier pour ajuster la date et l'heure. 

8. Symbole Connexion wifi 

Affiche la connexion wifi ainsi que la qualité de la connexion. 

9. Symbole Carte mémoire 

Indique si une carte mémoire a été insérée / reconnue. 

10. Touche Arrêt du moniteur 

Le moniteur passe directement dans le mode que vous avez défini sous Paramètres → 
1.6. Écran → Veille lorsque vous le touchez. Pour réactiver le moniteur, appuyez dessus. 

Utiliser une clé à transpondeur 
NOTE : 

Les clés à transpondeur ne peuvent être utilisées que pour ouvrir une porte ou un 
portail dont le dispositif d'ouverture électrique est connecté à la sonnette. Si 
aucun ouvre-porte ou portillon électrique n'est connecté, les transpondeurs n'ont 
aucune fonction. 

Pour utiliser la fonction Transpondeur, activez dans les réglages sous 1.1. 
Enregistrements le commutateur derrière Porte 1 toujours activée (Porte 2 toujours 
activée également, si vous avez apparié une deuxième unité). 

Signification des couleurs du transpondeur 

 Jaune : Transpondeur d'apprentissage pour enregistrement des clés de transpondeur 

 Noir : Transpondeur pour ouvrir la porte ou le portail 

 Rouge : Transpondeur de réinitialisation pour effacer toutes les clés de transpondeur 
enregistrées 
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Utiliser un transpondeur 

1. Tenez le transpondeur d'apprentissage jaune sur la surface de contact pour 
transpondeur du visiophone. La sonnette émet un double signal sonore. 

2. Tenez ensuite une clé à transpondeur noire contre la surface de contact pour 
transpondeur du visiophone. La sonnette émet un triple signal sonore. 

3. Répétez les étapes 1 et 2 pour programmer d'autres transpondeurs. 
4. Pour effacer toutes les clés à transpondeur, maintenez le transpondeur de 

réinitialisation rouge sur la surface de contact pour transpondeur du visiophone. La 
sonnette d'entrée émet un long signal sonore qui confirme la suppression de toutes les 
clés à transpondeur. 

Installer l'application 

Pour utiliser le produit avec l'application mobile, vous avez besoin d'une application 
capable d'établir une connexion entre le produit et votre appareil mobile. Nous 
recommandons l'application gratuite ELESION. Recherchez cette dernière dans Google 
Play Store (Android) ou dans l'App Store (iOS) ou scannez le code QR correspondant. 
Installez l'application sur votre appareil mobile. 

 

Android iOS 

  
NOTE : 

Si vous ne disposez pas encore d'un compte ELESION, vous devez en créer un. 
L'inscription dans l'application se fait par adresse électronique. 
Vous trouverez une description détaillée de la procédure d'enregistrement ainsi 
qu'un aperçu de l'application sous l'adresse www.pearl.fr/support/notices. 

Connexion à l'application 

 

NOTE : 
L'appareil ne peut être intégré qu'à un réseau à 2,4 GHz. Les réseaux 5 GHz 
sont généralement repérables grâce à la mention "5G" accolée au nom du 
réseau. 

1. Appariez votre visiophone avec votre réseau sans fil (voir Utilisation ->1.2. Wifi), puis 

appuyez sur la miniature du code QR à droite de l'écran pour l'agrandir. 

2. Connectez votre appareil mobile au réseau Internet sans fil auquel vous avez connecté 

le produit. 

3. Ouvrez l'application et connectez-vous. 

4. Ensuite, dans l'onglet Ma Famille, appuyez sur le Symbole Plus en haut à droite, puis 

sur Scanner. 
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5. Scannez ensuite le code QR de l'étape 1. Une fois l'analyse réussi, le processus de 

connexion se lance. 

6. Une fois la connexion établie, appuyez sur le symbole de crayon à côté du produit et 

donnez-lui un nom. De cette manière, le produit sera clairement identifiable par la suite. 

Appuyez sur Terminé dans la fenêtre de saisie. 

7. Appuyez en bas sur Terminé. Le produit est ajouté à votre liste d'appareils. Vous 

accédez à la page de commandes du produit. 

Actions rapides dans l'onglet Ma Famille de l'application 

Lorsque vous lancez l'application et avant même d'accéder à la page de commandes, vous 
pouvez effectuer des réglages généraux pour votre interphone. Pour ce faire, appuyez 
d'abord sur la petite flèche pointant vers le bas pour déplier le menu, puis sur un des 
symboles suivants : 

 
1. Hors de la maison : Appuyez sur cette option si vous souhaitez informer 

automatiquement les visiteurs que vous n'êtes pas à la maison. Les fonctions À la 
maison et Dormir sont automatiquement désactivées lorsque cette option est 
activée. 

2. À la maison : Cochez cette option si vous êtes chez vous. Vous pouvez aussi ne 
pas la cocher pour faire croire aux autres que vous êtes absent. Les fonctions 
Hors de la maison et Dormir sont automatiquement désactivées lorsque cette 
option est activée. 

1 

2 

3 

4 

5 
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3. MARCHE/ARRÊT : Appuyez sur l'interrupteur pour activer ou désactiver le 
visiophone. 

4. Dormir : Appuyez sur cette option si vous ne souhaitez pas être dérangé. Les 
fonctions Hors de la maison et À la maison sont automatiquement désactivées 
lorsque cette option est activée. 

5. Détection de mouvement : Appuyez sur cette option pour activer ou désactiver 
la détection de mouvements. 

Page de commandes 

NOTE : 

L'application est continuellement améliorée. Par conséquent, il est possible que la 
description de l'application de ce mode d'emploi ne corresponde pas à la version 
de l'application la plus récente. 

Dans la liste des appareils, appuyez sur votre visiophone. La page de commandes est 
affichée. 

 
1. Retour 7. Réglages de l'appareil 
2. Nom de l'appareil 8. Agrandissement plein écran 
3. Image de la caméra du visiophone 9. Activer / Désactiver le microphone 
4. Actions rapides 10. Sélection de l'affichage pour la 

caméra 
5. Éléments de commande du 

visiophone 
11. Affichage des éléments de 

commande  
6. Messages (protocole de sonnette)   

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 
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Actions rapides 

 
 
 

1. Agrandissement plein écran 4. Enregistrement vidéo 
2. Enregistrement photo 5. Déplier / replier les éléments de 

commande du visiophone 3. Interphone 

Éléments de commande du visiophone 

Appuyez sur les options suivantes pour accéder au sous-menu correspondant ou pour 
régler la fonction correspondante. 

 Lecture : pour visualiser / lire les enregistrements sur la carte mémoire 

 Galerie : pour visualiser / lire les enregistrements effectués avec l'appareil mobile 

 Couleur du thème : pour la représentation des pages de contrôle en clair ou en foncé 

 Sirène : pas de fonction 

 Lock : fonction Ouverture de porte (uniquement si un ou plusieurs ouvre-portes sont 
appariés). 

 Édition : édition avancée de la barre de contrôle 

  

1 2 3 4 5 
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Réglages de l'appareil 

1. Sur le panneau de configuration, appuyez sur l'icône des paramètres de l'appareil dans 
le coin supérieur droit. 

2. Appuyez sur un élément de menu ou sur le bouton à côté d'un élément de menu pour 
sélectionner les options souhaitées. Vous disposez des options suivantes : 

Point de menu Fonction 

Nom de l'appareil Personnaliser le nom, le symbole et la localisation 

Informations sur l'appareil Propriétaire, adresse IP, ID de l'appareil, fuseau horaire 

Scènes et automatisations 
instantanées 

Indique les appareils et actions connectés 

Paramètres de la carte SD 
(uniquement si une carte 
mémoire est insérée) 

Aperçu de la capacité totale, de l'espace utilisé et de 
l'espace restant, formatage de la carte mémoire  

Notification SMS ou mobile Activer (option payante) 

Notification hors ligne Notification push activable en cas de perte du signal wifi 

FAQ & Retour 
d'information 

Accéder aux questions fréquentes et envoyer un 
feedback 

Partager un appareil 
Partager l'accès de votre couverture avec d'autres 
utilisateurs de l'application 

Ajouter à l'écran d'accueil 
Pour un accès direct au produit depuis l'écran d'accueil 
de votre smartphone 

Mise à jour du firmware 
Informations sur la version du firmware avec possibilité de 
mettre à jour 

Redémarrer l'appareil Redémarrer l'appareil 

Supprimer l'appareil Supprimer le produit de l'application 

Protection des données 

Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou même de le renvoyer, tenez 
compte des points suivants : 

 Retirez la carte mémoire de l'unité de commandes. 

 Réinitialisez le produit (voir sous Utilisation → 1.7. Autres → Réinitialiser le système) 

dans le menu de l'unité de commandes. 

 Supprimez l'appareil de l'application. 

L'application décrit les raisons pour lesquelles certaines données personnelles ou 
autorisations sont requises pour l'enregistrement. 
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Caractéristiques techniques 

Unité de commandes 

Alimentation 12 V DC 

Intensité 1,5 A 

Puissance absorbée 18 W 

Réseau Internet sans 
fil 

Normal 802.11b/g/n 

Band 2,4 GHz 

Fréquence radio 2400 à 2483,5 MHz 

Puissance 
d'émission 

Max. 18 dBm 

Symbole classe de protection 

 

Dimensions 180 x 181 x 18 mm 

Poids (total) 950 g 

Sonnette avec caméra 

Alimentation 12 V DC 

Indice de protection IP65 

Dimensions (avec piquet) 68 x 159 x 31 mm 

Adaptateur secteur 

Modèle JZB024-120150EX 

Entrée 100 – 240 V AC, 50/60 Hz 

Intensité 0,7 A 

Sortie 12,0 V DC, 1,5 A 

Puissance absorbée 18,0 W 

Symbole classe de protection 
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